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PV200 Solar Panel Manual

Model: PV200
Rated Power: 200W
Voltage: 36.0V
Working Current(Amp): 5.5A
Open Circuit Vitage(voc): 43.2V
Short Circuit Current(lsc): 5.8A

Operating Temperature:

-10°C~60°C/14°F ~140°F

Cell Efficiency:

21%

Unfold Size: 2086*705*25mm
Folded Size: 705*470*60mm
Weight: Around8.1KG/17.91b

Test Standard:

100 w/m2-AM1.5-25°C

1. Place the solar panel under the direct sunlight.

2. Please follow the instructions of the charging device required,Connect the solar

panel to the device using the MC4 solar charging cable.

1. Please do not disassemble and modify this product;

2. Please dispose of in accordance with local environment laws;

3. This panel is not completely waterproof. Please do not constant expose it to rain,

snow and moisture.

1 year warranty from the date of purchase.
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PV200 Solarmodul Bedienungsanleitung

Modellnummer des Artikels: PV200
Bemessungsleistung: 200W
Ausgangsspannung: 36.0V

Ausgangsstrom: 5.5A

Leerlaufspannung: 43.2V
Kurzschlussspannung: 5.8A
Betriebstemperatur: -10°C~60°C/14°F ~140°F
Umwandlungseffizienz: 21%

Offene GréBe: 2086*705*25mm
FaltgroBe: 705*470*60mm
Produktgewicht: Etwa 8,1 kg/17.91b
Teststandard: 100 w/m2-AM1.5-25°C

1. Bitte klappen Sie das Solar Faltpaneel vor dem Gebrauch auseinander, um direktes
Sonnenlicht zu gewéhrleisten, und entfernen Sie Fremdkaorper und Hindernisse auf dem
Paneel.

2. Bitte verwenden Sie das Solarladekabel MC4, um das Solarpanel und das Gerat geméaB den
Anweisungen des erforderlichen Ladegerats zu verbinden;

1. Demontieren oder modifizieren Sie dieses Produkt nicht ohne Erlaubnis;

2. Bitte entsorgen Sie dieses Produkt gemaB den ortlichen Umweltvorschriften;

3. Bitte verwenden Sie es in einer trockenen Umgebung. Dieses Panel ist nicht vollstéandig
wasserdicht. Achten Sie darauf, das Eintauchen in Regen, Wasser und die langfristige
Platzierung in einer feuchten Umgebung zu vermeiden, um ein Rosten elektronischer
Komponenten zu vermeiden und die Lebensdauer zu beeintréchtigen.

12 Monate ab Kaufdatum.
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PV200 manual de instrucciones del panel solar

Numero de producto: PV200

Potencia nominal: 200W

El voltaje de salida: 36.0V

Corriente de salida: 5.5A

Abra el circuito de voltaje: 43.2V

Corriente de cortocircuito: 5.8A

Temperatura de funcionamiento: -10°C~60°C/14°F ~140°F
Eficiencia de conversion: 21%

Tamanio abierto: 2086*705*25mm
Tamano plegado: 705*470*60mm

Peso del Producto: Acerca de 8,1 KG/17.9lb
Prueba estandar: 100 w/m2-AM1.5-25°C

1. Antes de usar, despliegue el panel solar plegable para garantizar la luz solar directa y
elimine los objetos extrafios y las obstrucciones en el panel;

2. Utilice el cable de carga solar MC4 para conectar el panel solar y el dispositivo de acuerdo
con las instrucciones del dispositivo de carga requerido;

1. No desmonte ni modifique este producto sin permiso;

2. Deseche este producto de acuerdo con las normas ambientales locales;

3. Uselo en un ambiente seco. Este panel no es completamente resistente al agua. Evite la
inmersion en lluvia, agua y la colocacién a largo plazo en un ambiente himedo para evitar la
oxidacion de los componentes electrénicos y afectar la vida util.

12 meses a partir de la fecha de compra.
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Manuel d’instructions du panneau solaire PV200

Numéro de produit: PV200

Puissance nominale : 200W

La tension de sortie : 36.0V

Courant de sortie : 5.5A

Tension en circuit ouvert: 432V

Courant de court-circuit: 5.8A

Température de fonctionnement : -10°C~60°C/14°F ~140°F
Efficacité de conversion: 21%

Taille ouverte : 2086*705*25mm

Taille pliée : 705*470*60mm

Poids du produit: Environ 8,1 kg/17.91b
Essai standard : 100 w/m2-AM1.5-25°C

1. Avant utilisation, veuillez déplier le panneau solaire pliable pour assurer la lumiére directe
du soleil et retirer les objets étrangers et les obstructions sur le panneau ;

2. Veuillez utiliser le cable de charge solaire MC4 pour connecter le panneau solaire et
I'appareil conformément aux instructions de I'appareil de charge requis ;

1. Veuillez éliminer ce produit conformément aux réglementations environnementales

locales ;

2. Veuillez éliminer ce produit conformément aux réglementations environnementales

locales ;

3. Veuillez I'utiliser dans un environnement sec. Ce panneau n'est pas completement étanche.
Veuillez éviter I'immersion dans la pluie, I'eau et le placement a long terme dans un e
nvironnement humide pour éviter la rouille des composants électroniques et affecter la durée
de vie.

12 mois a compter de la date d'achat.
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